

## 股市里的独角兽是什么意思

股市中的“独角兽”，多指，在某一领域或行业，具有很强的核心竞争力，且市场中比较稀缺、甚至独此一家的企业。这种企业，具有很美好的未来成长性预期，企业的社会价值巨大，能推动某个行业、甚至整个社会的发展与进步，且具有稀缺性。所以，这一类“独角兽”企业，具有很大的投资价值，非常值得关注。目前来看，已经在a股上市的企业中，已经有很多这样的股票了。不过我知道的比较少，现在就知道一家，在溅射靶材领域，问鼎全球的“江丰电子”！他们生产的用于芯片制造的高纯度金属，其纯度已经达到世界第一，问鼎天下，比韩国三星.....等世界其他任何企业的同类产品的纯度，都能在小数点后，多个“9”。这么高的纯度，有什么意义呢？意义可大了，战略级别的重大优势。更高纯度的金属，可大幅度降低cpu、存储芯片.....等芯片产品的次品率，提升产业链下游企业的利润，并可以帮助芯片企业，做出更细微纳米级的芯片。而更细微的芯片技术，可使产品拥有更高的计算速率，和更低的能耗。比如5纳米的cpu，若金属导线纯度不够高，可想而知，生产的芯片上，得有多少根被杂质影响，而无法正常通电的导线，和无法正常运算的计算核心。这对于多核cpu的生产企业来说，这简直就是无法接受的噩梦。所以，像“江丰电子”这样的“独角兽”，就是可以助推我国芯片产业的崛起，并弯道超车，做出比别人更好的工艺、更高质量的芯片。也可在国际外交上，让我国占绝对优势，以此，来平衡亚太局势，在对日、对韩、对美的国际外交上，让我国外交占优，把握博弈先手。而未上市的企业，就更多了。比如：寒武纪科技（人工智能芯片），蓝光英诺（3d打印生物材料）、大疆创新科技（无人机）.....等。近期，股市中所涉及到的“独角兽”概念股，似乎更宽泛，有包括海外上市后，欲回归a股的：阿里巴巴、百度、腾讯、京东、网易、360.....等。也包括像：科大讯飞、中科曙光.....等，这种科研实力很强，且身为行业翘楚的企业。注意！以上提到的这些企业，可都是咱们本国的企业哦。这一广泛意义上的“独角兽”能被资本热衷，也说明了今后的祖国，定会在科技领域，大展拳脚，因此，可以预判，未来我国经济的发展引擎，将会从原料产业、房地产业，向高科技产业转移。以此，推动国家发展与进步，并在国际之林，拥有更强的国家优势，可以和平的解决国家周边矛盾，更好的推动一带一路的发展，造福于包括华夏儿女在内的世界各国人民，实现中华民族的伟大复兴。还有一点，值得注意。随着科技的发展，未来的我国，势必会将第一产业（农业、矿业、教育.....等原料和粗加工产业）、第二产业（深加工产业）、一部分第三产业（医疗、金融、物流、销售、其他服务业.....等不生产产品的产业）、和一部分应用于战场的军事作战单位，可能都将100%的实现自动化，甚至连维修，都是用智能机器人等设备来完成的。到那时，由于工业产品不再由人来参与生产、运输、甚至销售.....等很多环节，商品的成本将几乎是0成本。所以，那时的社会，会发生翻天覆地的变化，甚至连“货币”这种被人类广泛并深刻使用了几千年的交易价值凭证，都可能会变得不那么重要，或变得与今天的“货币”，在意义上会完全不同。而这一天的到来，依据如今我国的科技发展速度，短，则数十年，长，也不会超过200年。依据现今大多适婚适育青壮年人群，结婚生子

的年龄来算，也不过3到6代人而已，并不长远。作为普通群众的你我，若为家庭和子嗣的未来，考虑和规划时，不能不考虑这个大的长远发展方向。现在来看，未来的脑力劳动行业、军事行业、和服务型行业，届时，或会成为吸纳劳动力的主要行业，如：科研、设计、餐饮、旅游、军事、体育竞技、文化产业、新兴行业，和其他服务行业.....等。但到底如何，虽然并不是很遥远，但也恐怕没人可以说准，因为这一次的变革太大了，颠覆性的，甚至，可能会直接实现2500多年前，华夏先贤们所期盼的——人类大同。